

“末日”狂欢

面对传说中的“末日”，线上线下都刮起了“末日风潮”：南京有小朋友对“末日说”深信不疑，要拉着妈妈一起逃到高原；成都、福州的一些公司都贴出了“末日放假”通知，网友们大声齐呼“求福利、求放假”；面对“将会有三天黑夜”升级版“末日传说”，四川的朋友们已经开始抢蜡烛，指望能在“末日”里带来光明。更喜感的是澳大利亚总理，居然在一档娱乐节目中，声称末日是真的……

□现代快报记者 曾德 郝多 综合报道



你们这也太搞笑了吧

小孩信了，可以理解 江苏南京 小朋友不肯上学了

大人们也许还能认识到“末日”只是个传说，然而不少小朋友却当真了。这两天，最让陈女士头疼的就是读小学的女儿靓靓已经不肯写作业、不肯背书甚至不肯上学了。

靓靓在南京河西一所小学读五年级，本周一，老师布置了一篇作文，让大家选择一件时事进行评论。“我女儿写的是大行宫地陷的事。”

然而，让陈女士“崩溃”的是，靓靓的同桌居然写了世界末日，这个“消息”犹如一颗炸弹，在全班同学中炸开。

“周二放学回来，靓靓就问我，你知不知道马上21号就是世界末日了？”一时语塞的陈女士不知如何回答，靓靓接着说：“我们大家讨论过了，没多少时间了，这几天就别写作业了，抓

紧时间玩玩吧。”

“我们都听说过这个传说，但小孩子都是通过这个小朋友的作文，才知道的，他们都当真了。”陈女士说，靓靓回家后，立刻上网搜索，查到地球毁灭时，非洲和中国西部等地的人能活下来。“妈妈我们还是快去新疆吧……”今年暑假才去过新疆的靓靓脱口而出。

更让陈女士想不到的是，接下来几天，靓靓作业不想做了，书不肯背了，理由全是一个：都没几天好活的了，还烦什么学习啊，快点把家里的钱拿出来全用光。

“我准备明天去学校跟老师说这事，她已经完全没心思学习了，天天念叨着这事……”陈女士万般无奈：“明年还要小升初呢，这样下去怎么行？”

大人信了，匪夷所思 四川多地 大家抢购蜡烛囤着

最近，在四川多地流行改编版的“末日传说”：“2012年12月21日黑暗降临后，地球将会有连续3天的黑夜。”有些人信以为真，开始上街抢着买蜡烛和火柴。据了解，抢购蜡烛的主要是老年人和乡镇居民。

对于这种谣言，天文学家也只能无奈表示，稍有科学常识的人都知道，这是不可能的。没买蜡烛的人吐槽道：“上次抢的盐还吃完呢！”买了蜡烛的人则自嘲道：“以防万一嘛，如果天没黑，停电时也会用到蜡烛。”

面对着“谣言”和“抢蜡烛”实例，网友表示非常无奈，有些网友开始科普，称：“连续的黑夜倒不是不可能，不过地点是在北极，那叫极夜。”

虽然“抢蜡烛”一事在网络上流传甚广，可很多人都明白这只是个“谣言”，在城市里，这种现象并没有出现。现代快报记者随机找了南京几家杂货铺和超市问了一下，现在非装饰性蜡烛



市民正在买蜡烛 网络图片

已经很少见，更谈不上哄抢了。

如果真有“末日”这一天，囤积蜡烛看上去似乎弱了点，真正的“末日求生者”告诉你：对付末日，得有头脑和装备。

于是，现在网络上销量增长最快的是罐头食品和户外装备，还有一些“末日求生指南”类书籍。网友调侃称，这也算是一种“末日经济”吧。

领导“信了”，这个可以有 成都、福州 有的公司准备放假

“全体战友：鉴于公元2012年12月21日的特殊意义，公司经过慎重考虑后，作出以下决定：2012年‘末日假期’安排，放假时间为12月20日(星期四)，12月21日(星期五)，共2天。……祝大家度过一个有意义的‘末日’。”成都某网络科技公司经理邓先生把这则“放假通知”拍下来发到微博上后，引发了网友疯狂转发。

他说自己当然是不相信什么“末日说”，只是找个理由让同事们放松一下。“那两天即便是上班，大多数人估计也不会太专注。所以不如找个理由，让同事去陪陪父母亲人，珍惜所谓的‘末日’。”

在这则“末日假期”中，有一项条款特地申明“假日期间手机完全可选择关机，以保证无人打扰”，对此，邓先生解释说，他们一般都要求员工随时待命，但在“末日”面前，这条“铁律”也让路了。在这条微博下面，留言者满是羡慕：“太有人文关怀了。”

“贵公司还招人吗？”

在邓先生这一举动的启发下，不少公司已经开始考虑“末日假期”“末日福利”问题，微博上连番出现了升级版的放假通知，福州一家公司的通知是这样的：“突发事件无法估量，为保证员工利益，年终奖将于12月14日提前发放……2012年12月21日全公司放假一天，24日在公司新址举办庆生仪式……”

看着成都、福州都出现了“末日假期”“末日福利”，南京的上班族们表示非常羡慕，也开始筹备着“末日节目”。“我们12月21日那天单位组织聚餐，大家一起牵手度过‘末日’，加深革命情谊。”在广播电台工作的查小姐笑说，聚餐也算得上一种“福利”，放假对他们的工作性质来说不大可能。“那天正好是周五，我们小公司可以弄个party，一起倒数‘末日’来临，要真来了，这么多同事一起，也不孤单了。”自己开了家广告公司的吴先生开玩笑说。

总理“信了”，太有意思了 澳大利亚 总理亲自上阵恶搞

澳大利亚总理近日在一档娱乐节目中上阵恶搞，宣称世界末日就要降临，希望与澳大利亚人民战斗到最后。

吉拉德称，灾难预言者是正确的，这个月就是世界末日的来临。她向所有澳大利亚人称：“我的澳大利亚同胞们，世界末日就要来啦。这不是千禧年危机，也不是碳税，而是玛雅人的年历，它是真实的。”

吉拉德说，虽然澳大利亚联邦科学与工业研究组织不能确认这一消息，但她很有信心，有关世界末日的预测是正确的。

吉拉德表示：“不管最后我们是死在僵尸手里，还是恶魔怪兽，但不管怎样你们都知道，我一定会为你们战斗到底。祝你们好运！”她在发表这段讲话时表情十分严肃。

据报道，作为电台“三J晨间秀”节目“世界末日”庆祝活动的一部分，吉拉德为节目录制了这段视频，借“12月21日世界末日”的说法，秀了一把幽默感。



恶搞“末日”，吉拉德表情严肃

吉拉德的讲话中最搞笑的部分是，她居然提到了韩国流行音乐。她用严肃的语调说：“不管最后我们是死在僵尸、恶魔怪兽，还是韩国流行音乐的全面胜利之下，如果你对我有所了解的话，那就是，我一定会为你们战斗到底。”她在视频结尾时称：“至少这意味着我将不用再去参加议会质询了。”

作业答案来了

微博流行在线求解题

最近出现了一个专门为学生解答题目的微博，名叫“作业答案来了”。凡是遇到让人抓耳挠腮的题目，无论什么学科，只要@作业答案来了，很快就有“学霸”网友来辛勤解答。今天这个微博账号“开张”的第九天，它的粉丝已经超过一万，解答的题目也有一百多道。

“作业答案来了”其实是一个题目问答的“中介”，网友遇到不会的题目，就可以@他，然后他会把这些难题转发到微博里，让各路“学霸”前来解答。“今天是0℃，昨天的气温是今天的两倍，问昨天多少度？”“‘乌江自刎’之我见怎么写？”@作业答案来了的题目从物理化学到医学哲学，从英语到日文，各类学科的题目都有人提问，也总能遇到“秒题”的“大神”。

“作业答案来了”统计过，提问的网友小到初一，“老”到大学生，分布在各年龄段，不过大都带着习题在夜间出没，晚上8点到11点是他们活动最频繁的时候，因为这个时间段大都把作业做得差不多了，就剩下最纠结的题目到微博上求解，如果是附言“急哭了”的学妹，还有可能得到优先提问的权利。

“作业答案来了”昨天接受采访时，一本正经地对记者说，他是“怀着帮助别人的崇高思想”来细心打理微博的，白天要上班，一有空就会来帮网友“求秒题”。

现代快报记者 褚琴

“钞票哥”秀烧钱？

拍照者：只是摆造型



其实他没有真烧

昨天，一张男子手持打火机似欲烧毁一叠人民币的照片在网络广为流传，这名男子也被网友冠名为“钞票哥”。记者昨与拍照者核实，证实这叠人民币当时并未被损毁，拍照者称“只是摆造型”。

“近日扬州出现钞票哥，明目张胆烧毁现金。”昨天上午10点38分，一名扬州籍网友在其个人微博中发出一则消息，并随文附上一张照片，照片中一名戴眼镜男子面带微笑，身体呈倾斜状，左手拿着打火机，右手捏着一叠钞票。此时，打火机的火苗正窜出来，从画面上看，火苗似乎已经快要碰到这叠钞票。“脑子缺根筋，捐给需要的人多好，建议人肉。”

昨天下午，记者通过多方打听，联系到了这张照片的拍照者。记者发现，在其个人空间内，曾经上传过这张颇为“醒目”的照片。因为拍照者在扬州当地一家酒吧工作的身份，使得部分网友误以为照片的拍摄地就是在这家酒吧。对于这张照片的广泛流传，拍照人显然还不知情，不过提起照片，他称“只是摆造型”。

据当事人介绍，这张照片已经拍了有段时间，上传至空间也只是因为“好玩”。“我跟同事去KTV唱歌时候，觉得无聊就拍了这张照片。”他告诉记者，照片主角手上捏的现金大概在一千元左右，“根本没有真烧，只是做做样子，我们都是打工的，怎么可能有多钱去烧。”律师表示，如果真的有烧毁钞票，则应该是违法行为。

现代快报记者 丁宇